

Концепция бренда немецкой марки посуды премиум-класса Festenstahl.

Festenstahl – название компании по производству посуды, разработанной союзом профессиональных инженеров и лучших поваров Европы на основе истинных традиций немецкого качества.

Название происходит от слияния двух немецких слов:

die Feste (fest) – Крепость (крепкий, прочный, долговечный)

der Stahl – сталь

Ценности бренда:

Качество

Современные технологии

Доверие потребителей

Видение компании:

Компания ориентирована на формирование нового качества жизни, объединяя в себе современные технологии и качество, проверенное временем. Мы развиваемся вместе с Вами и стараемся опережать Ваши потребности, выпуская новые линейки товаров для кухни. В то же время мы стараемся обеспечить рост ценности бренда и поддерживать имидж компании, которая внушает доверие и уважение клиентам и партнерам.

Миссия:

Создание качественной посуды, которая делает процесс приготовления пищи простым и удобным.

Выгоды:

Вниманию потребителей представлен широкий ассортимент продукции, способной удовлетворить самые высокие требования к качеству. Передовые технологии, используемые в производстве наших товаров, позволят воплотить в жизнь Ваши представления об идеальном процессе приготовления пищи.

Слоганы: Festenstahl – идеальный процесс приготовления пищи!

Festenstahl – момент творения неуловим!

Легенда бренда:

Название марки посуды происходит от фамилий двух героев следующей легенды.

В давние времена жил в герцогстве Саксен-Виттенберг (территория современной земли Саксония-Ангальт) юный поварёшка по имени Ганс Шталь. От роду был он художав, но невообразимо ловок и искусен, любое дело у него всегда спорилось.

И вот прослышал однажды Ганс о состязании, которое объявил местный курфюрст Рудольф II: все лучшие повара герцогства были приглашены принять участие в приготовлении яств к грандиозному осеннему пиру. Победителю был обещан титул главного придворного повара. И решил юный Ганс принять участие в соревновании. Другие повара только посмеялись над ним:

- Тебя ветром сдувает, куда тебе, такому слабаку, котлы чугунные таскать! И не думай даже! Только продукты переведешь.

Посмеялись и забыли. Задумался тогда Ганс: «И вправду, как же быть, откуда столько сил взять?»

И решил он обратиться за помощью к кузнецу Олларду Фесте, что жил в горах Гарца на самой высокой вершине Броккен. Ходили в герцогстве слухи, что кузнец этот непростой, некоторые и вовсе считали его колдуном, ибо не было равных ему в кузнечном деле.

Так проделал юный Ганс далекий и нелегкий путь в горы.

Удивлен был кузнец появлению столь юного гостя, не побоявшегося страшных легенд о нем, выслушал его просьбу:

- Господин Оллард, только Вы можете мне помочь, не знаю я больше человека, который умел бы так искусно ковать. Курфюрстом объявлен пир небывалый, состязание среди лучших поваров. И я хочу попробовать силы свои, хочу порадовать людей вкусными яствами. А когда сыт, тогда и добро ко всем. Но не поднять мне чугунных котлов, как видите. Смеются надо мною другие повара.

Несмотря на своенравный характер, было у кузнеца Фесте благородное и доброе сердце, и решил он помочь юноше. Выковал для него котел из металла легкого как перышко, так что Ганс смог передвигаться быстрее ветра.

Выиграл юноша соревнование: одним махом приготовил множество вкуснейших яств к пиру. И был он назначен придворным поваром.

Многие по прошествии времени пытались разузнать у Ганса, в чем секрет его ловкости. Но не проговорился Ганс Шталь, сохранил тайну кузнеца Олларда Фесте. Пошла с тех пор молва, что есть чудесное место в горах Гарца, которое зовется Фестеншталь. Оттуда и пришла помощь юному поварёшке.